
 
 
 

   

   ให้ผู้ท่ีมีทรัพย์สิน ประเภท  ท่ีดิน  โรงเรือน  และป้าย  ติดต่อยื่นแบบและช าระภาษี ได้ท่ี 
ฝ่ายจัดเก็บรายได้  ส่วนการคลัง  องค์การบริหารส่วนต าบลนาขุม  ได้ตามวันเวลา  ดังนี้ 

๑. ภาษีโรงเรือนและที่ดิน    ผู้ท่ีประกอบการค้า  เลี้ยงสัตว์  ประกอบการพาณิชย์ 
หรือมีทรัพย์สินท่ีเข้าข่ายต้องช าระภาษีโรงเรือนและที่ดิน  ติดต่อยื่นแบบช าระภาษีได้  ตั้งแต่เดือน
มกราคม  ถึง เดือนกุมภาพันธ์  ๒๕๖๐  ในวันและเวลาราชการ  หากเกินก าหนดต้องเสียค่าปรับตาม
กฎหมาย 

๒. ภาษีบ ารุงท้องท่ี   ผู้ท่ีเป็นเจ้าของที่ดิน  ติดต่อช าระภาษีบ ารุงท้องท่ี  ได้ตั้งแต่เดือน 
มกราคม  ถึง  เดือนเมษายน  ๒๕๖๐  ในวันและเวลาราชการ  หากเกินก าหนดต้องเสียเบี้ยปรับในอัตรา
ร้อยละ  ๒  ต่อเดือนของค่าภาษี 

๓. ภาษีบ ารุงท้องที่  ผู้ท่ียังไม่ยื่นแบบเพื่อช าระภาษี  ให้น าหลักฐานส าเนาโฉนดที่ดิน และ 
ส าเนาบัตรประจ าตัวประชาชน  อย่างละ  ๑  ฉบับ  ติดต่อยื่นแบบได้ที่ฝ่ายจัดเก็บรายได้  ส่วนการคลัง  
องค์การบริหารส่วนต าบลนาขุม  ภายในเดือนมกราคม  ๒๕๖๐ 

๔. ภาษีป้าย  ให้เจ้าของป้ายหรือผู้ครอบครองป้าย ติดต่อยื่นแบบช าระภาษีได้ตั้งแต่เดือน 
มกราคม  ถึง  เดือนมีนาคม  ๒๕๖๐  ในวันและเวลาราชการ   หากเกินก าหนดเวลาต้องเสียเบี้ยปรับใน
อัตราร้อยละ  ๑๐  ของค่าภาษี  และร้อยละ  ๒  ต่อเดือน  ของค่าภาษี 
 

เพื่อความสะดวกรวดเร็วกรุณาน าใบเสร็จรับเงินปี  ๒๕๕๙  มาติดต่อด้วยทุกครั้ง 
 

หมายเหตุ    ในการช าระภาษีประจ าปี  ๒๕๖๐  ทุกประเภท  โปรดน าบัตรประจ าตัวประชาชน  ของ
เจ้าของทรัพย์สินและของผู้มาติดต่อ  มาด้วย 
  ติดต่อสอบถามรายละเอียดได้ที่  ฝ่ายจัดเก็บรายได ้ ส่วนการคลัง  องค์การบริหารส่วน
ต าบลนาขุม 
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การจัดเก็บภาษีขององค์การบริหารส่วนต าบลนาขุม                                                    

 


